Co je tfeba zadat k ndvrhu plynovych vzpér:
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Zadejte polohu nésledujicich bodd pomoci soufadnic x,y - bod (0,0) je v bodé otaceni

T(xy) poloha tézisté

O (x,y) misto, kde je Uchop ruky pfi otevirani (drzadlo)

R (x,y) predpokladané uchyceni vzpéry na ramu (pevné casti) — pokud neznate,
naznacte aspon pfiblizné oblast, kam lze vzpéru uchytit

F(x,y) predpokladané uchyceni vzpéry na krytu (pohyblivé ¢asti) — pokud
neznate, naznacte aspon priblizné oblast, kam lIze vzpéru uchytit

a uhel otevreni

m hmotnost krytu v kg

n predpokladany pocet vzpér (obvykle 2 ks na kryt)

koncovky oka nebo klouby?




